

Майстер-клас викладача комерційного права США, доктора права П. Костіва

26 – 28 жовтня 2011 р. в Рівненському інституті КУП НАН України проведено майстер-клас викладача комерційного права США, доктора права П. Костіва. Це вже другий його візит до нашого навчального закладу.

Студенти були вражені стилем його викладання, оскільки він дуже вирізняється від традиційного. Заняття проходили за сократичним методом у формі діалогу. Це допомагає краще зрозуміти визначальні риси американського права, визначити його особливості та порівняти з вітчизняною правничою системою.

Студенти були ознайомлені не лише з теоретичними аспектами корпоративного і контрактного права США, а й з практичним втіленням законодавства, розглядаючи й аналізуючи реальні юридичні справи.

Особливою формою викладання стала демонстрація фільму «Анатомія вбивства» англійською мовою, що дало можливість не лише покращити знання іноземної мови, а й проілюструвало правову систему Америки, процедуру збирання доказів та їх доведення, а також особливості судового процесу.

Після майстер-класу відбулася зустріч з педагогами інституту для обміну викладацьким досвідом.

Фінальні змагання Всеукраїнських дебатів з протидії ксенофобії та расизму

Прояви расизму та ксенофобії щодо іноземців уже набувають в Україні масштабу соціального явища, а низка вбивств і жорстокого поводження з громадянами, вихідцями з Азії та Африки, які легально або нелегально перебувають на території України викликає занепокоєння. Так, за даними моніторингу Конгресу національних громад України відбувся різкий стрибок расистської злочинності – ще в 2006 р. Голова Харківської правозахисної групи Є.Захаров відмічає, що лише в м. Харкові у 2008 р. зафіксовано 65 нападів на іноземних громадян, чотири з яких закінчилися смертю іноземців, а по Україні за перше півріччя 2010 р. піддалися нападу 437 іноземця, з них загинуло 45 осіб. Взагалі, за даними МВС України, спостерігається сумна тенденція, щодо збільшення злочинів на ґрунті расової неприязні: так якщо у 2002 р. було вчинено 604 злочини, то у 2007 р. їх кількість вдвічі зросла – до 1294 (у т.ч. проти громадян–вихідців з СНД). До того ж правозахисні організації зазначають, що ці показники дуже занижені, оскільки спостерігається підвищена латентність злочинів у даній сфері, так як більшість з них реєструється як хуліганство, або проти власності, але не за ст. 161 Кримінального кодексу України. Саме тому, проведення правопросвітніх заходів серед населення, особливо молоді, щодо запобігання проявам расизму та ксенофобії на сьогодні є дуже актуальним.

28–29 жовтня 2011 р. в Ужгороді проходили фінальні змагання Всеукраїнських дебатів з протидії ксенофобії та расизму. Відбіркові тури відбулися у містах, зокрема, Києві, Ірпені та Донецьку. Захід відбувся за ініціативи Національного університету Державної податкової служби України, Національної академії внутрішніх справ, юридичного факультету Закарпатського державного університету, Ужгородського інституту КУП НАН України, Координаційної ради молодих юристів при Головному управлінні юстиції в Закарпатській області та Американської асоціації юристів.

В урочистому відкритті Всеукраїнських дебатів взяли участь проректор з науково-педагогічної та виховної роботи ЗакДУ М.Кляп, координатор Американської асоціації юристів в Україні О. Родіоненко, декан юридичного факультету ЗакДУ П. Трачук, директор Ужгородського інституту КУП НАН України О. Ващук, провідний спеціаліст Головного управління юстиції в Закарпатській області В. Товтин.

У дебатах взяли участь команди студентів з Донецького юридичного інституту МВС України, Закарпатського державного університету, Ужгородського інституту КУП НАН України, Національного університету Державної податкової служби України, Національної академії внутрішніх справ.

Команди вели надзвичайно гострі дискусії, різнобічно підходили до актуальних проблем ксенофобії та расизму в Україні. Після тривалої боротьби перемогла команда Закарпатського державного університету. Представники команд були задоволені участю у Дебатах та висловили надію на подальшу співпрацю для глибшого дослідження й обговорення ситуації з приводу ксенофобії та расизму в Україні.

«Круглий стіл» на тему: «Право на справедливий і неупереджений суд та тенденції розвитку процесуального законодавства України»

10 листопада 2011 р. кафедра загальнотеоретичних правових дисциплін Рівненського інституту КУП НАН України провела «круглий стіл» на тему: «Право на справедливий і неупереджений суд та тенденції